

PROCES-VERBAL

Incheiat azi 27.06.2019 cu ocazia sedintei ordinare a consiliului local Ghilad. Dintre cei 10 consilierii locali în funcție, 9 sunt prezenți. Este absent dl. Consilier local Coza Cornel.

La sedinta participa dl. Primar, dl. Secretar.

Dl. Secretar precizează că potrivit regulamentului de organizare și funcționare al consiliului local Ghilad, președinte de ședință este d-na Bica Ancuța Maria.

Dl. Secretar da citire procesului verbal incheiat cu ocazia sedintei consiliului local din 30.05.2019, după care întreaba consiliul dacă sunt obiecțiuni cu privire la redactarea procesului verbal.

Nefiind obiecțiuni, procesul verbal se supune la vot și este aprobat cu unanimitate de voturi.

D-na. Presedinte de sedinta dă citire ordinii de zi :

1. Proiect de hotărâre privind însușirea de către consiliul local a variantei finale a proiectului de steag al comunei Ghilad;
 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării tarifelor pentru colectarea și transportul deșeurilor, din comuna Ghilad -zona 3 Deta;
 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a spațiului cu destinația de farmacie umană, situat în localitatea Ghilad nr. 160.
- Dupa prezentare D-na. Presedinte de sedinta întreaba consiliul daca sunt propuneri de completare a ordinii de zi si întrucat nu sunt solicitări de modificare a OZ, OZ se supune la vot și este aprobată cu unanimitate de voturi.

Se trece la ordinea de zi :

Se trece la pct. 1 de pe ordinea de zi:

Dl. Primar, în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre privind însușirea de către consiliul local a variantei finale a proiectului de steag al comunei Ghilad .

După prezentare, d-na președinte de ședință întreabă dacă se înscrie cineva la cuvânt și îi acordă cuvântul d-lui primar care precizează :

« -Ați văzut cum arată proiectul final de steag al comunei. Este făcut de aceeași echipă ca și stema și urmează același traseu ca și stema comunei, în final fiind publicat în monitorul oficial, devenind oficial steagul comunei. »

Întrucât nu sunt alte solicitări de înscriere la cuvânt, d-na. Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare , care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la pct. 2 :

Dl. Primar, în calitate de inițiator, prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării tarifelor pentru colectarea și transportul deșeurilor, din comuna Ghilad -zona 3 Deta .

După prezentare, d-na președinte de ședință întreabă dacă se înscrie cineva la cuvânt și îi acordă cuvântul d-lui primar care precizează :

« -Acest proiect vine în completarea celui aprobat ședința trecută și presupune majorarea tarifelor la colectarea și transportul deșeurilor, așa cum ați văzut în proiectul de hotărâre. »

Întrucât nu sunt alte înscrieri la cuvânt, d-na președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu 7 (șapte) voturi pentru și 2(două) voturi împotriva, d-na C.L. Titi Rodica și dl. C.I. Neamțu Marcel s-au abținut de la vot.

Se trece la pct. 3:

Dl. Primar, în calitate de inițiator, prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a spațiului cu destinația de farmacie umană, situat în localitatea Ghilad nr. 160.

După prezentare, d-na președinte de ședință întreabă dacă se înscrie cineva la cuvânt și întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, d-na. Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Întrucat nu sunt alte probleme de discutat pe ordinea de zi, d-na. Președinte de ședință propune încheierea ședinței, propunere care este aprobată cu unanimitate de voturi.

Secretar,
Cătana Ion Jean

Președinte de ședință,
Bica Ancuța Maria